
 

Asociația Studenților Creștini Ortodocși Români (ASCOR) este o 

organizație studențească inspirată de valorile și învățătura Bisericii Ortodoxe, 

dedicată formării spirituale, culturale și civice a tinerilor din mediul universitar. 

Prin activitățile sale, ASCOR oferă studenților un cadru de comuniune, dialog și 

implicare, în care credința, cultura și responsabilitatea socială se armonizează 

într-un mod firesc. Pentru mulți dintre membrii săi, Asociația devine o adevărată 

comunitate de sprijin și prietenie, un spațiu în care valorile creștine sunt trăite și 

împărtășite autentic. 

ASCOR a fost înființată la 14 iunie 1990, la București, într-un moment de 

profunde transformări ale societății românești, imediat după perioada comunistă. 

Apariția acestei organizații a reprezentat un pas important în reafirmarea 

identității spirituale și culturale a tinerilor, contribuind totodată la revitalizarea 

vieții bisericești și la dezvoltarea societății civile în mediul universitar. În anii 

care au urmat, ASCOR s-a extins la nivel național, prin constituirea de filiale în 

principalele centre universitare ale țării. 

Odată cu înființarea Universității „Valahia” din Târgoviște, în anul 1992, 

precum și a Facultății de Teologie Ortodoxă — devenită ulterior Facultatea de 

Teologie Ortodoxă și Științele Educației — vechea cetate de scaun a Țării 

Românești a devenit un important centru universitar. În acest cadru s-a conturat 

treptat și o comunitate activă de studenți implicați în viața spirituală și culturală. 

Astfel, Filiala ASCOR Târgoviște a devenit un loc de întâlnire pentru tinerii care 

doresc să aprofundeze valorile credinței ortodoxe și să participe la activități 

educative, culturale și filantropice. 

În anul 2011, în urma unei consfătuiri a filialelor ASCOR, s-a stabilit ca ziua 

oficială a Asociației să fie Praznicul Împărătesc al Sfintei Treimi. Alegerea 

acestei sărbători exprimă legătura profundă dintre identitatea ASCOR și 

promovarea spiritualității ortodoxe în „duhul filocalic”, redescoperit și 

aprofundat de Sfântul Părinte Dumitru Stăniloae, unul dintre cei mai importanți 

teologi ortodocși români ai secolului al XX-lea. 

Misiunea ASCOR este de a promova credința creștină ortodoxă în rândul 

studenților și de a sprijini formarea lor spirituală și morală. În acest sens, 

Asociația organizează numeroase activități: conferințe, întâlniri duhovnicești, 

proiecte educaționale, acțiuni filantropice și inițiative de voluntariat, contribuind 

astfel la consolidarea dialogului dintre credință, cultură și mediul academic. 

Din noiembrie 2023, Consiliul Director al Filialei ASCOR Târgoviște este 

format din studenți proveniți din mai multe facultăți ale Universității „Valahia”, 

uniți de dorința de a continua și dezvolta tradiția acestei Asociații. Prin implicarea 

lor, aceștia urmăresc consolidarea unei comunități studențești active, care să 



promoveze valorile creștine în mediul universitar și să încurajeze participarea 

tinerilor la viața spirituală, culturală și socială a comunității. 

Prin activitatea sa constantă, ASCOR Târgoviște își propune să contribuie 

la formarea unor tineri responsabili, ancorați în valorile credinței strămoșești, 

deschiși dialogului și implicați activ în viața comunității. 

 

I. Responsabili din partea Facultății de Teologie și Științele Educației:   

Activitatea filialei ASCOR Târgoviște se desfășoară cu sprijinul și 

îndrumarea cadrelor didactice ale Facultății de Teologie Ortodoxă și Științele 

Educației din cadrul Universității „Valahia” din Târgoviște:  

➢ Pr. Prof. dr. Florea Ștefan, Decan, și Pr. Prof. dr. Marian Vîlciu, Prorector 

– sprijină și coordonează optimizarea activităților filialei; 

➢ Pr. Conf. dr. Cosmin Santi – coordonator al activității cultural-academice a 

filialei; 

➢ Prof. dr. Ion Croitoru – sprijină organizarea conferințelor, a serilor 

duhovnicești și a simpozioanelor. 

 

II. Consiliul Director A.S.C.O.R. 

 Consiliul Director este alcătuit din studenți ai Universității „Valahia” din 

Târgoviște, implicați activ în viața spirituală și culturală a comunității academice: 

 

➢ Președinte: OANĂ Ștefan-Eugen, Anul IV, Teologie Ortodoxă Pastorală; 

Masterand Anul I, programul Unitatea Istoriei Europene; 

➢ Vicepreședinte I: FLOREA Petru, Masterand, Anul I, programul Doctrină-

Știință-Misiune; 

➢ Vicepreședinte II: Thomas MOSOR, Anul III, Teologie Ortodoxă 

Pastorală; 

➢ Consilier pe probleme interne: STĂNESCU Teodora Ecaterina, Anul III, 

Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar 

➢ Consilier pe probleme externe: TUDORACHE Mirel Valentin; Anul IV, 

Teologie Ortodoxă Pastorală 

➢ Consilier de acțiuni filantropice: BOTEANU Ștefan Daniel; Anul IV, 

Teologie Ortodoxă Pastorală 

➢ Consilier Mass-Media: ARSENESCU Ruxandra-Elena; Anul II, Pedagogia 

Învățământului Primar și Preșcolar 

➢ Secretar: TUDOR Magdalena, Anul II, Pedagogia Învățământului Primar și 

Preșcolar  

 


